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Acta No. 26

15 de Agosto del 2023

13:00 horas. 

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 
DICTAMINADORA PARA LA ZONA DE INTERVENCIÓN ESPECIAL CENTRO

HISTÓRICO 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:00 horas del día 15 de agosto del
año 2023, en la sala de juntas Expresidentes de la Presidencia Municipal, calle Hidal 
#400 Col. Centro de ésta ciudad Guadalajara, Jalisco, se llevó a cabo la Quinta
Sesión Extraordinaria de la Comisión Dictaminadora para la Zona de 
Intervención Especial Centro Histórico, con la siguiente:

Orden del día: 

l. Lista de asistencia y en su caso, declaración de quórum legal
sesionar.

�

para� 

11. Lectura y en su caso, aprobación de la orden del día.
111. Informe de comunicaciones recibidas.

IV. Asuntos Generales.

V. Clausura.

Se desahoga el punto I del orden del día: lng. Juan Manuel Munguía: Muchas
gracias por su participación a esta sesión extraordinaria de la Comisión Dictaminadora
del 15 de agosto del 2023, nuestro Secretario Técnico, quiero iníormartes, ya q 
todos lo conocemos y hemos formado incluso una amistad con él, salió bien d su
cirugía, ya salió de terapia intensiva, en estos momentos se encuentra en su do ·cilio;
deberá de permanecer alrededor de dos meses sin contacto con el exterior por tema
del trasplante que le hicieron, lo cual nos da mucho gusto y aparte de inform 
nuestro secretario técnico, a continuación daré mención de las personas que e
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en esta sesión de la comisión, iniciando la misma por lo que se encuentra con 
nosotros: 

Lista de asistencia 

lng. Juan Manuel Munguía Méndez, Presidente de la Comisión Dictaminadora de la 
Zona de Intervención Especial del Centro Histórico. 

En representación del Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido, Coordinador de la 
Fracción Edilicia del Partido Movimiento Ciudadano; la Lic. Ana Isabel Calderón 
Rodríguez. 

En representación del Regidor Carlos LomeJí Bolaños, Coordinador de la Fracción 
Edilicia de MORENA; el Lic. Luis Armando Vargas Prado. 

En representación del Regidor Femando Garza Martínez, Coordinador de la Fracción 
Edilicia del PAN, el Dr. Carlos Briseño Becerra 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, Coordinadora de la Fracción Edilicia del 
Partido Revolucionario Institucional. 

(r En representación del Regidor ltzcóatl T onatiuh Bravo PadiUa, Coordinador de la 
Fracción Edilicia del Partido HAGAMOS; el Lic. Isaac Jordán Hernández Coss y León. 

'"'----1.._ 
En representación del Arq. Miguel Zárate Hemández, Coordinador Genera! de Gestión ">--.. 
Integral de la Ciudad; el Arq. Ricardo Alcacer Vallarta. "> 

e::::---� 
En representación de ta Coordinadora General de Administración e Innovación�� ..
Gubernamental Lic. Ana Paula Virgen Sánchez; el lng. Noé Chávez Luevanos. � -

Mtro. Rolando Cruz Navarro, Director de Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos. 

Lic. José Antonio López Zaragoza, Director de Inspección y Vigilancia. 

lng. Mariano Ceja Velazco, Detegado de CANACO Guadalajara Centro Histórico. 

Declaramos quorum legal y son válidos los acuerdos que en ella se tomen. 

� Se desahoga el punto II del orden del día: lng. Juan Manuel Mung a:

� Como segundo punto de la orden del día, para esta sesión extraordinaria, debido las 
situaciones que se estuvieron comentando en la mesa de trabajo que tuvimo en la 
Superintendencia a la que asistieron, en base a lo que nos manifestó Robe de la 
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Vega, a quien le agradecemos que nos haya acompañado, estuvimos revisando las 

alternativas y soluciones viables de ubicación, más sin embargo le informo a esta 

mesa que no hay nada en esa zona donde de acuerdo al flujo del mismo recorrido de 

la Virgen les pudiera servir una reubicación que no fuera afectando directamente no a 

los intereses de un particular, sino al interés de la festividad que ahí se vive, ya que 

rompería el tema de la convivencia y de lo que ahí sucede; por lo cual esta Presidencia 

envió a sus correos electrónicos como único tema de la orden del día el resolver lo 

conducente a las peticiones de instalación de juegos mecánicos y complementos en la 

visita de la virgen de Zapopan al Templo de San Juan de Dios, con la respectiva 

propuesta que obra en sus correos y que me daré a la tarea de leer en este momento. 

Se desahoga el punto lll del orden del día: lng. Juan Manuel Munguía: Las 

comunicaciones recibidas para esta sesión extraordinaria consisten únicamente en las 

que presentaron los ciudadanos Roberto de la Vega y Cesar Ricardo Rosas; ambas 

están relacionadas con la instalación de juegos mecánicos y complementos en la visita 

de la Virgen de Zapopan al Templo de San Juan de Dios. La propuesta a la solicitud 

de Roberto de la Vega consiste en autorizar lo solicitado en virtud de que cumple con 

lo establecido en la sesión anterior, por parte de esta Comisión en relación a los 

puntos que deben de cumplir todo aquel ciudadano que pretenda instalar juego 

mecánicos dentro del polígono del centro histórico, esta sería la propuesta que se ha 

aprobado en la ubicación y el tiempo que nos había solicitado, pues la festividad es el 

próximo día 17 de agosto. ¿Por lo que pregunto a esta mesa, si alguien desea hacer 

uso de la voz? 

Reg. Sofía García: Sí, muchisimas gracias, muy buenas tardes. Bienvenido 

señor Roberto, aquí a su casa el Ayuntamiento de Guadalajara, aquí una servidora en 

la anterior sesión por medio de mi Secretaria Técnica, manifestamos respecto al tema 

del suceso que se dio, de que siempre lo que vamos a buscar es que obviamente 

tengan siempre su trabajo, no se pierda esa festividad que ya son tradicionales, esa es 

la realidad y qué mejor que estar en la legalidad haciendo las cosas para que ustedes 

puedan seguir trabajando y más después de que tuvimos estos años de la pandemia, 

entonces la sensibilidad que agradezco a la mesa, que agradezco a la Comisión, 

todos, para que se pueda llevar en erecto y que ustedes puedan seguir colaboran o, 

para llegar a acuerdos desde una mesa de trabajo, por qué así lo seguiré haci ndo 

como Regidora del Ayuntamiento de Guadalajara, Regidora del PRI, el velar, po ver el 

cómo sí se pueden hacer las cosas. Entonces de verdad agradezco infini mente, 

independientemente, estamos de todos los colores pero lo más importan 

regidoras, regidores comprometidos con la ciudadanía que quiere salir 

hacer las cosas bien y cuenten conmigo como una amiga. Es cuánto. 
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Lic. Isaac Hemández: Solamente para reconocer el trabajo y la participación
también de la Presidencia de la Comisión, por acceder a plantear junto con todos los
integrantes soluciones y sobre todo tener la sensibilidad con los ciudadanos,
establecer precedentes, porque al final del día había situaciones que quedaban de
alguna manera al aire y que el hecho de que ciudadanos que cumplan con todos los
requisitos y que exista esa coordinación con la autoridad, va a tener siempre un buen
cauce como lo estamos viendo en este momento y al final del día agradecer esa
sensibilidad que hubo y que las personas que están trabajando en estas festividades
puedan desarrollar sus labores y se puedan incorporar de una manera sin tener ningún
tipo de conflicto con otros comerciantes, sin que invadan espacios que no están
autorizados, que también se salvaguarde a todas las personas que concurren a esta
festividad, es cuánto.

lng. Mariano Ceja: Muy buenos días a todos también, únicamente agregar que
dada esta oportunidad que hubo en esta mesa. Agradecerles de antemano a los
compañeros que participan en esta instalación que ustedes están solicitando, también
surge hacer un llamado a sumar al orden finalmente que el espacio público sea bien
aprovechado y dirigido hacia la población, a la ciudadanía y ustedes sigan también
apoyando, sumando, apegándose al orden e invitando a sus compañeros miembros de
su grupo a que sigan apostándole aJ orden y bien decía la Regidora, esto tiene
consecuencias siempre positivas. Gracias de parte de Cámara de Comercio.

lng. Juan Manuel Munguia: ¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? 
Bien, de ser así les pediría a esta Comisión que se aprobara esta propuest� 

... "_.levantando la mano. "-�

Aprobado. muchas gracias. 

lng. Juan Manuel Munguía: EJ sjguiente punto de comunicaciones recibidas,
platicaremos del mismo caso, de la misma ubicación pero por el C. Cesar Ricardo
Rosas, quien había dejado pendiente el tema de los papeles necesarios para
completar la evidencia del orden que pide Protección Civil y las normas del Municipio,
desgraciadamente no Uegaron esta autorizaciones, no hay todavía los elementos que
se piden para autorizar los juegos mecánicos, pero no tenemos ningún tema con sus
complementos, los complementos de feria pueden estar en ese lugar y esa es la
propuesta de esta presidencia que pudiera participar en el evento con su 
complementos. ¿AJguien desea hacer uso de ta voz? De no ser así les pediría que n
votación económica así lo manifiesten levantando la mano para aprobar esta
propuesta.

Aprobado. muchas gracias. 
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Se desahoga el punto IV del orden del día: lng. Juan Manuel Munguía: Este 

sería el último tema que quedaría y abro el micrófono para asuntos generales, por sí 

alguno de ustedes desea hacer alguna información. 

Se desahoga el punto V del orden del dia: lng. Juan Manuel Munguía: 

Siendo las 13:30 del martes 15 de agosto del 2023, darnos por clausurada esta 

sesión. Muchas gracias a todos por su amable colaboración. 

Desahogada que fue la Quinta Sesió Extraordinaria de la de la Comisión 
Dictaminadora para la Zona de lnte�t,QCIClfl Especial Centro Histórico. se levanta 

1 ÍAMÉNDEZ 
PRESIDENTE DE LA fltf»c:ntd�Atl E LA ZONA DE INTERVENCIÓN 

ISTÓRICO. 

1 if\ 
REGIDOR JUAN F lsco � íREZ sALc100 

COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDIL �Á DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.

OMELÍ BOLAÑOS 

COORDINADO DILICIA DEL PARTIDO MOVIMIENT 

REGENERACIÓN NACIONAL. 
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REGIDOR F RNANDO GARZA MARTINEZ 
COORDINADOR DE LA FRA IÓN EDILICIA L PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

REGIDORA SOFÍM3�ENfCE GARCÍA MOSQUEDA 
COORDINADORA DE LA FRAC é:>N EDILICIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUC ONAL. 

REGIDOR ITZCÓAL TONATI H BRAVO PADILLA 
COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDIL CIA DEL PARTIDO HAGAMOS. 

ÁNCHEZ 
VACIÓN GUBERNAMENTAL. 

ING.itRíANO CEJA VELASCO 
DELEGADO DEL CENTRO HISTÓRICO GUADALAJARA CANACO. 
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LICENCIADO F""'1�,sco JAVIER BARRAGÁN GARCÍA 

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DICTAMINADORA DE LA ZONA DE 

INTERVENCIÓN ESPECIAL CENTRO HISTÓRICO. 

Em foja forma parte del acude la Quinta Sesión Extraordin.iria de la Comisión [)jrumi�or¡¡ de J¡¡ Zona de lntervenci6n Especi.il del Centro 
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